

То, что Ты хотел бы знать, но стеснялся спросить.

А теперь нам хочется поделиться своими мыслями - **как стать более интересным для окружающих.**

Тебе когда-нибудь говорили, что ты интересный человек? Если, да, то как часто? Если нет, то это, как правило, твоя собственная вина, потому что каждый может сделать себя более интересным и, значит, более привлекательным для окружающих.

Имей разносторонние интересы. Интересный человек — это тот, кто говорит не только о чем-то одном: только о спорте, только о математике, только еще о чем-то. Как ни странно, таких людей очень много. Не будь таким. Пусть тебя интересует многое, многие люди (каждый может что-то рассказать, даже зануда) и многие события. Заставь себя интересоваться тем, что тебе незнакомо. Вспомни, сколько нового ты узнал, когда увлекался тем, что тебе пришлось делать по воле обстоятельств. Ты даже удивишься тому, насколько интересным окажется многое из того, что тебе было незнакомо.

Ищи хорошее в людях. Когда ты найдешь что-нибудь хорошее в другом человеке, а найдешь обязательно, искренне скажи ему об этом. Вспомни, что ты испытываешь, когда кто-то говорит тебе приятное — о твоей личности, о манере одеваться или уме — ты приходишь к выводу, что это умный человек — ведь он тебя оценил! И ты вдруг чувствуешь, что теперь с этим человеком гораздо интереснее, чем раньше. И с тобой тоже кому-то будет интересно, если ты увидишь его положительные стороны.

Будь оригинален. Интересный для окружающих человек способен делать что-то оригинальное, новое, необычное. Например, он способен писать стихи или бегать на длинные дистанции (под дождем). Но умей различать оригинальные поступки и глупые выходки. Не входи в класс задом наперед и не расписывай стены в раздевалке — подобные поступки вызовут у окружающих не интерес и уважение, а осуждение. Также не стоит делать что-то оригинальное только для того, чтобы нарушить спокойствие окружающих.

Читай (только не считай нас сумасшедшими, чтение — это архиважно). Самый лучший способ стать интересным человеком — это много читать. Читай журналы, буклеты, текст на плакатах, коробках с кукурузными хлопьями, читай книги и газеты. Читая, ты общаешься с величайшими мыслителями всех времен. Но не ограничивайся только чтением. Думай о прочитанном. Как ты к этому относишься? Как ты считаешь? Ты бы повел себя также, как человек, о котором прочел? А что именно ты бы сделал по-другому? У тебя, конечно же, есть друг, обсуди с ним. Может быть, он и решит, что ты "мыла наелся" или "с дуба рухнул", но ты же — лучший по жизни, ты сможешь убедить его в том, что читать — это круто. Так вы на пару не только расширите свой кругозор, но и научитесь лучше понимать других и друг друга. Может быть, ты даже извлечешь из этого что-то такое, что поможет тебе в жизни. И раз ты будешь знать больше, ты сможешь говорить почти со всеми и почти обо всем

Всегда задавай вопрос "почему"? После того как ты задал вопрос, выслушай ответ. Не прерывай, не спорь. Просто слушай. А потом, наедине с собой, подумай над ответом. Если ответ не удовлетворил тебя, попробуй сам найти лучший ответ на этот вопрос, ответ, который удовлетворит именно тебя, личность единственную в своем роде. Представляй новые идеи на суд окружающих в такой форме, чтобы они выглядели продуманными и осмысленными. И не удивляйся, если твою идею не примут. Может быть, ты добьешься успеха, а может быть, нет, но ты многое узнаешь о жизни и, особенно о том, что думают другие люди.

Попробуй применить эти правила на практике, и ты сам удивишься, как здорово эти правила работают.

Как говорил блестящий мастер слова Дейл Карнеги: *"Если мы хотим завоевать друзей, давайте прикладывать все силы к тому, чтобы что-то сделать для других, что-то, что требует времени, энергии, бескорыстия и заботы!"*

Знаешь ли ты про самое верное, действенное средство, чтобы нравиться?

ЭТО УЛЫБКА!

Ты не склонен к улыбкам? Что тогда остается? Две вещи. Прежде всего, заставь себя улыбаться. Если ты один, заставь себя просвистеть или промурлыкать себе под нос какой-нибудь мотивчик. Неохота? А ты все равно попробуй, и ты снова удивишься, как здорово это работает.

Давай подведем итоги вместе с Карнеги:

Правило 1. Искренне интересуйся другими людьми!

Правило 2. УЛЫБАЙСЯ!

Будь хорошим слушателем. Не перебивай. Лучше поощряй других говорить о себе и увидишь, что будет.

Говори о том, что интересно другому, а необязательно тебе, любимому.

Внушай своему знакомому сознание его значимости и делай это искренне!